11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2013 02:51:28

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 15.01.2013 15:13:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273849/answer/273884




KoncepBaTtuBHO mpobieMa He pemutcs. Ho uckpupnernre HeOOIbIoe- MeltaeT i oHo Bam? I1p
oTepaluu 10 BEIIPAMIIEHUIO I1.4. BCerga yKopauuBaeTcs. BogsiHKa(eciu ecTh)- TOKe KOHCEPBAaTUBHO
He TeYUTCs. TONBKO XUPYPTUUECKUM IIYTEM.



